積算内訳書

1. 業務名

業務名	R 7 大阪国道事務所工務課設計積算資料整理業務
履行場所	大阪府大阪市城東区今福西2丁目12番35号(大阪国道事務所管内)

2. 業務内容

1) 事務所名

大阪国道事務所 工務課

2)履行期間

365 日間 自 令和 7年 4月 1日

至 令和 8年 3月31日

3)設計説明

本業務は、庁内にて大阪国道事務所における業務に関する資料作成整理等を行う ことにより職員を支援し、当該事務所の円滑な事業推進を図ることを目的とする 業務である。

4)業務内容

設計積算資料整理 12.0ヶ月

積算内訳書

				12 (2) 1 1 4 19					
業務名 R 7	7大阪国道事務所工務課設計	積算資料整理業務				業 種	行政事務補助業務		
						項目	直接人件費		
Į	頁目・工種・種別	単 位	数 量	金 額		細別内訳			
直接人件費		式	1	51, 264, 000					
直接人件費		式	1	51, 264, 000					
設計積算	資料整理	式	1	51, 264, 000	設計積算資料整理			12	ヶ月
直接経費		式	1	1, 830, 780				12	9 71
直接経費		式	1	1, 830, 780					
電算機使力	用経費	式	1	1, 830, 780	電算機使用経費			1	式
直接原価(その	の他原価除く)	式	1	53, 094, 780				•	
その他原価		式	1	17, 086, 291					
一般管理費等		式	1	37, 788, 929					
業務価格		式	1	107, 970, 000					